
АНКЕТА ОПИТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 

 

75 % серед опитаних працюють або працювали за спеціальністю. 

 

Труднощі з пошуками роботи мали 7 % опитаних. 

 

Серед труднощів назвали: 

– недостатність професійних знань і навичок; 

– відсутність досвіду роботи; 

 

36 % опитаних не довелось перенавчатись при виході на роботу, а 35 % 

перенавчались від 1 тижня до 1 місяця. 

 

76 % рекомендують збільшити обсяг практичного навчання. 

24 % – додати англійську мову. 

 

92 % опитаних випускників бажають, щоб було розширене міжнародне 

співробітництво. 
 


